

2015“国考”招录 2.2 万余人

10月15日起报名

中共中央组织部、人力资源社会保障部和国家公务员局消息,2015年度中央机关及其直属机构考试录用公务员工作即将开始,报名和公共科目笔试时间也已确定。

2014年10月14日以后,报考人员可登录人力资源社会保障部门门户网站、国家公务员局门户网站及考试录用公务员专题网站查询招录部门、招录职位信息、招录政策、咨询电话以及招录公告等情况。

据介绍,本次招录共有120多个中央机关及其直属机构和参照

公务员法管理的单位参加,计划招录2.2万余人。考生报名主要采取网络报名的方式,报名时间为2014年10月15日至24日。公共科目笔试定于2014年11月30日在全国各省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

据了解,2015年度中央机关招录主要有四个特点:一是继续坚持面向基层的政策导向。二是降低艰苦边远地区基层职位入门槛。三是进一步提高录用考试的科学性。四是进一步营造良好的考试环

境。

此外,中共中央组织部、人力资源社会保障部、国家公务员局特别再次重申,2015年度中央机关招录不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。目前社会上出现的假借公务员考试命题组、考试教材编委会、人力资源社会保障部授权等名义举办的有关2015年考试辅导班、辅导网站或发行的出版物等,均与本次考试无关,敬请广大报考者提高警惕,切勿上当受骗。

(据新华网)

中国及国际社会承诺 向巴勒斯坦提供援助

中国中东问题特使官小生12日在埃及开罗出席加沙重建国际会议时说,中国政府将继续向巴勒斯坦提供有效援助。挪威外交大臣布伦德当天在会议上宣布,国际社会承诺为巴勒斯坦经济发展和加沙重建提供约54亿美元的援助款项。

由埃及和挪威共同主持的加沙重建国际会议12日在开罗举行,包括中国在内的70多个国家和国际组织官员及代表到会讨论加沙重建计划并作出捐助承诺。(据新华网)

中国驻索马里大使馆 在摩加迪沙正式恢复

中国驻索马里大使馆12日在索马里首都摩加迪沙正式恢复,中国外交部副部长张明和索马里总统哈桑·谢赫·马哈茂德共同为新馆揭牌。

1990年年底,索马里内战爆发,中国驻索马里大使馆、医疗队和工程技术人员于1991年1月被迫撤离。(据新华网)

普京命令 撤回俄南部演习部队

据俄罗斯总统网站消息,俄总统普京11日晚命令在俄南部罗斯托夫州完成演习的部队撤回常驻驻地。俄总统新闻秘书佩斯科夫表示,普京的命令共涉及17600名俄罗斯军人,这些军人刚刚结束在罗斯托夫州靶场的夏季例行演习。

俄罗斯的罗斯托夫州与乌克兰东部的顿涅茨克州接壤,西方国家一直指责俄罗斯在俄乌边境地区部署大量部队。(据新华网)

美国女护士 感染埃博拉病毒

美国疾病控制和预防中心主任托马斯·弗里登12日在电话记者会上说,已确认一名女护士感染埃博拉病毒。她是得克萨斯州达拉斯圣公会医院的一名医务人员,在美国本土第一个埃博拉病例、利比里亚人邓肯入院治疗后,与其在“多个场合”有过“广泛接触”。染病原因可能是她“违反(护理)程序”。弗里登还说,不排除今后几天美国出现更多埃博拉病例,原因是其他医务人员同样也可能违反护理程序。(据新华网)

双色球5.25亿!

太原巨奖得主捐1200万元做慈善

13日上午,山西省福利彩票发行中心举行双色球5.25亿元巨奖兑奖仪式,独揽巨奖的太原彩民一身“熊二”卡通服饰现身仪式现场,并将向山西省慈善总会捐赠1200万元,其中200万元定向捐赠给云南省普洱市景谷地震灾区。

据了解,这是山西省福利彩票继2011年10月临汾彩民中出6755万元、2012年10月太原彩民中出2.2亿元大奖之后的又一巨奖,5.25亿元巨奖再次刷新山西省双色球中奖的最高纪录。

据巨奖得主介绍,他也算得上是老彩民,从山西有福利彩票就开始买,已经有10多年,每年投入在福利彩票上大概两三万元,以前也曾中过几万元,但他认为这次大奖主要是靠运气,并不是技巧。

(据新华网)



10月13日,武警官兵在云南景谷县永平镇芒杏村帮助受灾傣族村民陶德芳(右二)家收玉米。当日,云南景谷地震灾区开始下雨,武警普洱边防支队抗震救援队走村串寨为受灾群众聚居村落排查安全隐患、帮助加固存粮防雨设施,并帮助村民抢收农作物。
新华社记者 陈海宁 摄

新疆莎车县“7·28” 严重暴力恐怖袭击案一审宣判

10月13日,新疆维吾尔自治区喀什地区中级人民法院对莎车县“7·28”严重暴力恐怖袭击案部分被告人作出一审判决并公开宣判,以组织领导参加恐怖组织罪、故意杀人罪、非法制造爆炸物罪、放火罪、绑架罪、以危险方法危害公共安全罪,分别判处奥斯曼·阿卜来提、玉苏普·阿不来提、居麦·喀迪尔、麦提依明·艾麦尔等12名被告人死刑,剥夺政治权利终身;判处热合曼·萨德尔等15名被告人死刑,缓期2年执行,剥夺政治权利终身;判处艾力·图尔荪等9名被告人无期徒刑,剥夺政治权利终身;判处阿尔孜古丽·阿曼等20名被告人20年至4年不等的有期徒刑;

另有2名被告人被判处缓刑。

法庭经审理查明,被告人奥斯曼·阿卜来提参加努拉买提·萨吾提(又名努买买提,系“7·28”案首犯,已被击毙)暴恐团伙,煽动拉拢胁迫他人参加暴恐活动,在公路上砍杀过往车辆司机,造成3名被害人死亡;被告人玉苏普·阿不来提积极参加努拉买提·萨吾提暴恐团伙,伙同其他暴徒共同杀害5名无辜群众;被告人居麦·喀迪尔与其他暴徒拦截打砸焚烧过往车辆,杀害2名无辜群众;以被告人麦提依明·艾麦尔为首的犯罪团伙拦截打砸焚烧过往车辆,并制作了大量爆炸装置预谋袭击警察。

法院在审理案件时,充分贯彻

了宽严相济的刑事政策。被告人艾力·图尔荪参与杀害无辜群众,在案发后自动投案,有自首情节,被从轻判处有期徒刑。被告人麦提依明·艾麦尔帮助参与暴恐犯罪的弟弟隐匿逃跑,构成窝藏罪,但其在案发前劝说弟弟不要参加暴恐活动,归案后能主动供述罪行,有坦白情节,被依法从轻处罚,判处有期徒刑3年,缓刑4年。

法院对上述案件依法公开开庭审理,各族群众和被告人亲属参加了旁听。法院依法为被告人指定了辩护人,法庭使用被告人本民族语言文字进行诉讼,被告人的各项诉讼权利得到充分保障。

(据新华网)